



## **В Челябинской области местная жительница признана виновной в совершении убийства дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летней жительницы города Магнитогорска, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 30 июля 2014 года в квартире одного из домов города Магнитогорска женщина в ванне с водой утопила 3-летнюю дочь, о чем сообщила в СМС отцу ребенка. Приехавшему мужчине она сообщила, что совершила убийство из-за того, что дочь постоянно плачет и кашляет. После этого женщина пыталась покончить жизнь самоубийством, выпив уксусной кислоты.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/898649>